



HealthLinkBC

面向儿童、青年和家庭的 COVID-19 信息

Children, Youth and Families During COVID-19

学校

三月春假后，幼儿园至 12 年级的教职工、学生或访客不需要佩戴口罩。佩戴口罩不再为公共卫生强制要求，民众可根据个人意愿决定是否佩戴口罩。学生和教职工可选择在全天或在参与某些活动时佩戴非医用口罩或面罩。无论个人是否在校内佩戴口罩，均应得到他人的尊重。

如需更多信息，请参阅：

- [卑诗省疾病控制中心：托儿机构、学校和校园](#)
- [卑诗省疾病控制中心：幼儿园至 12 年级和 COVID-19](#)
- [卑诗省政府：防控新冠病毒，安全返校](#)
- [卑诗省政府：家长与家庭的信息](#)
- [卑诗省政府：幼儿园至 12 年级学生的健康检查](#)
- [卑诗省政府：对于幼儿园至 12 年级的省级 COVID-19 健康与安全指导](#) (PDF, 585KB)

校园接触风险

随着学校恢复课堂，您可能会担心接触 COVID-19 的风险也会增加。有关您当地卫生部门发出的校园接触风险，请参阅：

- [菲沙卫生局：校园爆发疫情](#)
- [内陆卫生局：校园接触 COVID-19 的风险](#)
- [温哥华岛卫生局：COVID-19 安全学校](#)
- [北部卫生局：公众接触、疫情爆发和措施执行](#)
- [温哥华沿岸卫生局：幼儿园至 12 年级和儿童托育社区](#)

您和您的孩子可能好奇 COVID-19 检测是如何进行的。为了帮助必须接受检测的儿童减轻焦虑和顾虑，卑诗省儿童医院制作了一段内容丰富的视频。您可以观看由儿童生活专家所展示的检测方法以及儿童接受检测时的感受。立即观看，了解有关[儿童接受 COVID-19 检测](#)的更多信息。我们建议所有出现类似感冒、流感或疑似 COVID 症状的人士接受 COVID-19 检测，即使症状轻微。如果您没有任何症状，则无需接受检测。检测不需要医生转诊或事先拨打 8-1-1 进行预约。[了解有关检测和检测地点的更多信息](#)。

母婴健康

怀孕

怀孕不会使您增加感染 COVID-19 的风险。孕妇应如同社区内每个人，遵照同样的自我隔离准则。如果您在怀孕期间生病，您应该咨询医护人员并接受 COVID-19 检测。

如需更多关于怀孕和 COVID-19 的信息，请参考：

- [卑诗省妇女医院：COVID-19 患者信息（常见问题）](#)
- [加拿大政府：COVID-19：新冠期间怀孕、分娩和照护新生儿](#)

哺喂婴儿

母乳喂养是预防婴儿生病的良好方法。继续母乳喂养并经常与婴儿肌肤接触。母亲勤快洗手有助于预防婴儿婴儿生病。为安全起见，如果您感到不适，请在母乳喂养时戴上口罩。如果您使用泵奶器，请每次彻底清洗泵乳器和哺乳器具的所有部件。如果您混合喂养或只使用配方奶粉，请准备好两周用量的配方奶粉。

如需有关在 COVID-19 期间喂养婴儿的更多信息，请参阅：

- [卑诗省疾病控制中心：婴儿](#)
- [卑诗省疾病控制中心：母乳喂养与 COVID-19 \(PDF, 590KB\)](#)
- [卑诗省围产期服务：COVID-19 和母乳喂养常见问题解答 \(PDF, 89KB\)](#)
- [卑诗省围产期服务：COVID-19 和婴儿配方奶粉喂食常见问题解答 \(PDF, 139KB\)](#)

在 COVID-19 期间育儿

疫情对育儿带来了特殊的挑战。孩子们可能会感到无聊和想念朋友。有些孩子可能不再回托儿所或返校。您可能对孩子的身心健康还有其他方面的顾虑。

疫情期间的积极育儿态度

儿童和青年可能需要更多的支持，来帮助他们应对远离朋友和无法参与日常活动的情况。了解如何帮助儿童和青年瞭解疫情。

- [加拿大儿科学会：帮助儿童和青年应对公共事件带来的压力](#)
- [加拿大儿科学会：如何帮助孩子们了解 COVID-19？做到“实事求是地让孩子安心”](#)
- [加拿大儿科学会：在 COVID-19 期间育儿：新的领域](#)
- [巧用媒体：帮助孩子在保持社交距离的同时保持联系](#)
- [巧用媒体：在疫情期间的社交媒体和屏幕使用时间](#)

面向青春期孩童及其家长的资源

了解如何在疫情期间为青春期孩子提供支持。

- [加拿大儿科学会：COVID、青少年和物质使用：给青年及其家庭的重要信息](#)
- [加拿大儿科学会：帮助未成年人应对 COVID-19 疫情的提示和技巧](#)
- [儿童帮助热线：我们在 COVID-19 期间为您服务](#)

促进儿童和青年的精神健康

保持社交距离的要求和隔离会对儿童和青年的精神健康产生影响。寻找支持儿童的资源。

- [加拿大儿科学会：如何在 COVID-19 和#保持社交距离期间帮助青少年应对忧郁情绪](#)
- [加拿大儿科学会：在 COVID-19 期间支持患有焦虑症的青年](#)
- [加拿大儿科学会：应对恐惧和焦虑的 CARD 系统](#)
- [联合国机构间常设委员会：我的英雄就是你：孩子如何对抗 COVID-19！](#)
- [心理健康与 COVID-19](#)

儿童感染 COVID-19

儿童的 COVID-19 症状通常比成人轻。有关 COVID-19 对儿童的影响以及如何保证儿童安全的信息，请参阅卑诗省疾病控制中心：COVID-19 与儿童。关于在 COVID-19 期间应在何时寻求医治的信息，请参阅卑诗儿童健康：疫情期间给家长和看护人员的一封信（PDF， 351KB）。

皮疹和炎症反应

曾有报告指出儿童在感染 COVID-19 数周后会出现皮疹、皮肤病变或炎症反应。“COVID 脚趾”，也称为冻疮样病变，是 COVID-19 的几种皮肤病变之一。这些皮肤病变是一种特殊的皮疹，通常见于儿童或年轻人，并非严重疾病。

儿童多系统炎症综合征（Multisystem inflammatory syndrome in children，简称为 MIS-C）

儿童多系统炎症综合征（MIS-C）是一种新发现的儿童和未成年人临床综合征。MIS-C 由过度免疫反应引起，并且可导致严重广泛炎症。不同的身体部位都有可能出现炎症，包括心脏、胃肠系统、肺、肾脏、大脑、皮肤、眼睛和淋巴结。炎症可能很严重，甚至致命，但大多数儿童在接受医疗护理后都会好转。

有特殊健康需要的儿童

如果您的孩子有特殊的健康需求，您可能还有其他顾虑。

- [自闭症之声：适用于家庭的 COVID-19 信息和资源](#)
- [卑诗省疾病控制中心：免疫功能低下的儿童](#)
- [卑诗省儿童医院：吸入器剂量跟踪表（PDF, 129KB）](#)
- [加拿大儿科学会：小儿哮喘与 COVID-19](#)
- [加拿大儿科学会：一型糖尿病和 COVID-19：重返校园](#)
- [加拿大儿科学会：当您的孩子患有注意缺陷与多动障碍（ADHD）时：在疫情期间如何应对](#)
- [病童医院：支持患有神经发育障碍的孩子度过 COVID-19 的难关](#)

安全

了解有关在疫情期间预防伤害的更多信息。

- [COVID-19 期间的伤害预防](#)
- [加拿大儿科学会：预防 COVID-19 期间的家庭伤害](#)

最近更新：2022 年 3 月 11 日

以上信息改编自[卑诗省疾病控制中心：检测信息](#)页面、[卑诗省疾病控制中心：皮疹和炎症反应的年龄](#)，[卑诗省疾病控制中心：婴儿](#)页面、[卑诗省妇女医院 COVID-19 患者信息（常见问题）](#)页面及[卑诗省疾病控制中心：幼儿园至 12 年级及 COVID-19](#)以及[卑诗省疾病控制中心：检测类型](#)。页面截取于 2021 年 8 月。